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𝒙∆  אינטרוול-תתרוחבו של כל יהיה , שווים אינטרוולים-תת 𝒏 -ל [𝟎,𝟏]נחלק את האינטרוול  אם  = 𝟏
𝒏 . 

 מתקבל,  𝟎 השמאלי של האינטרוול הוא  הקצהמאחר ש

𝒙𝟏 = ∆𝒙     ,     𝒙𝟐 = 𝟐∆𝒙     ,      𝒙𝟑 = 𝟑∆𝒙   , … … , 𝒙𝒌 = 𝒌∆𝒙  , … … . … ,    𝒙𝒏−𝟏 = (𝒏 − 𝟏)∆𝒙      , 𝒙𝒏 = 𝒏∆𝒙 = 𝒃  

𝒙𝒌 ה אינטרוולה-הימני של תת וקצה ואה-" 𝒌ולכן , "י𝒇(𝒙𝒌) הגובהו של המלבן  ואה- "𝒌ראה ציור(  "י(.  
𝑨𝐤  ואה "י𝒌" -ה ולכן שטחו של המלבן,  𝒙∆  וארוחבו של כל מלבן ה = 𝒇(𝒙𝒌) ∙ ∆𝒙 . נרשום זאת באופן מפורט: 

𝑨𝟏  =  𝒇(𝑿𝟏) ∙ ∆𝒙  =   𝒆𝟏/𝒏 ∙ ∆𝒙 

𝑨𝟐  =  𝒇(𝑿𝟐) ∙ ∆𝒙  =   𝒆𝟐/𝒏 ∙ ∆𝒙 

. 

. 

. 

𝑨𝐤   =  𝒇(𝑿𝒌) ∙ ∆𝒙  =   𝒆𝒌/𝒏 ∙ ∆𝒙 

. 

. 

. 

𝑨𝐧  =  𝒇(𝑿𝒏) ∙ ∆𝒙  =   𝒆𝒏/𝒏 ∙ ∆𝒙 
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 : המלבנים 𝒏 כעת את שטחי נסכום

𝒏( המלבנים לאינסוף נשאיף את מספרכעת  → רוחבו של כל מלבן ש כך )∞
𝒙∆(לאפס ישאף  → 𝟎 =>  ∆𝒙 = 𝒅𝒙(  והסכום)ך לאינטגרליהפו )הסיגמה : 

 


